

# 好消息! 国足赢了

这次门框帮大忙,世预赛国足主场3:0战胜马尔代夫,下轮客场对阵卡塔尔成关键一战

昨晚,世预赛亚洲区40强赛小组赛继续进行,凭借于大宝和张琳芃的进球,国足在沈阳奥体中心以3:0战胜马尔代夫。不过在另一场比赛中,作为国足最大竞争对手的卡塔尔也赢球了,他们在客场以3:2战胜中国香港队。目前,卡塔尔3战全胜排名第一,国足2胜1平,以净胜球的优势升至第二,下一轮,国足客场挑战卡塔尔将成为关键战役。

特约记者 徐平 现代快报记者 程玲林



张琳芃为国足锦上添花

1

## 佩兰变阵,只求速胜

出场仪式上,作为国足队长的郑智抱着儿子,那一刻,他似乎暂时忘记了一场事关国足命运的比赛马上就将开始。面对儿子,他的脸上写满为人父的慈爱。

在这支队伍中,郑智是不可或缺之人,与中国香港的比赛,郑智表现出色,不过他却遗憾地错过了两记必进之球。尽管如此,佩兰依然让郑智出现在他

所熟悉的后腰位置,与他搭档的是赛前传出有伤在身的吴曦。

虽然在大多数位置上佩兰沿袭了上一轮对阵中国香港的首发,但他对两个关键位置作出了微调,在左后卫人选上,上场表现平平的姜至鹏被替换下场,来自恒大的邹正得以首发。在前场,于大宝回到前腰位置上,顶在锋线上的是杨旭,武磊则坐在

了替补席上。在两个边路,佩兰依然推出了于汉超与郑龙这一对恒大的快马组合。

“希望在这场比赛中,我们能够尽早取得进球!”这是赛前佩兰的期待,与马尔代夫的比赛,佩兰只求速胜,因为与中国香港的比赛,正是因为迟迟打不破僵局,让全队的急躁情绪上升,最终被对手爆冷逼平。

2

## 告别霉运,福地相助

在上轮与中国香港的比赛中,国足的4次射门均被门柱或横梁给挡了出来。如今来到号称“福地”的沈阳,霉运终于向国足说再见了!

虽然奥体中心一侧搭建起了周杰伦演唱会的舞台,让奥体中心只能开放三面看台,但余下的看台座无虚席,对这支在亚洲杯上曾带来过惊喜的国足,球迷们依然心怀期望,一位自称“贼拉热爱中国足球的沈阳球迷”甚至在当地一家地铁报的头版上公开表态,“如果国足不赢马尔代夫,我就把这个头版吃了!”

上轮对阵中国香港,涌入宝安体育场的球迷充满焦虑地等了90分钟都没有等到一个进球,这场比赛,国足没让球迷们等得太久。开场不到8

分钟,国足就早早地打破了僵局,为国足进球的是于大宝。富有戏剧性的是,当马尔代夫门将将皮球击打出禁区外时,于大宝在身体失去平衡的情况下一脚弹射,皮球不偏不倚地砸中了马尔代夫的横梁下沿。这一次,皮球没有像上轮比赛一样再次遭到拒绝,而是弹入了网窝,1:0!

此球一进,国足终于放下了包袱,曾一度在前场通过连续的一脚传递后形成射门,虽然球没进,但却赢得了球迷们的掌声。下半场,又是于大宝在门前的头球破门,帮助国足将比分扩大为2:0,这一进球彻底点燃了现场球迷的热情,满场球迷齐呼:“3:0!”“4:0!”“5:0!”。之后,张琳芃的进球将比分锁定在3:0。

3

## 危机暂缓,硬仗在前



场边的佩兰一度很着急

走出新闻发布会厅,佩兰的脸上透着掩饰不住的笑意。这个自与中国香港一战后,被压力所困扰的法国人终于可以睡个好觉了。

虽然国足早早打破了僵局,但上半场后半段,国足突然迷失了方向,场上出现了不少的失误,这也让佩兰焦急地在场边指指点点,直到第66分钟张琳芃的头球重重地砸入马尔代夫的网窝,将比分改写为3:0后,佩兰才恢复了平静。

这原本就是一场强弱分明的比赛。因为阵中唯一的一名

职业球员因伤缺阵,与不丹一样,出现在沈阳奥体中心的这支马尔代夫国家队就是一支地道的业余队。因为已经两轮不胜,该队刚经历了换帅,并且还带来了多达7名年轻球员。如此阵容,又在客场,想要爆冷谈何容易。

当然对国足来说,最关键的比赛不在这场比赛,而是10月8日客战卡塔尔。比中马之战稍晚进行的另一场比赛中,虽然中国香港在终场前连追两球,但仍然以2:3告负,没能阻挡卡塔尔队连胜的步伐。

声音

## 佩兰:本可以扩大比分

赛后在接受记者采访时,国足主帅佩兰表示:“虽然这场比赛我们全取了3分,但实际上还可以扩大比分!”

当记者问到自与中国香港一战后,国足教练组做了些什么工作时?佩兰说,“针对与中国香港的

现场

## 舜天三将上场 表现可圈可点

昨天国足与马尔代夫的比赛,除了孙可因伤没有出场之外,舜天球员吴曦、任航均首发登场。作为国足进攻核心之一,吴曦全场比赛在进攻中的表现可圈可点,他多次在中路传出好球,而任航在后防线上也尽心尽责,下半场马尔代夫几次在右边路形成的突破,任航都做出了关键性的解围。比赛进行到第

花絮

## 周杰伦因国足挨骂 粉丝会反击:演唱会安排在先

昨晚,国足和马尔代夫的世预赛在沈阳进行,由于比赛与周杰伦演唱会撞车,沈阳奥体中心的南看台甚至提前搭建了舞台,这对现场观看比赛的球迷产生了一些影响,甚至造成了部分球迷的反感,有媒体称周杰伦给国足添堵。对此,周杰伦粉丝会进行了反击,他们表示,是周杰伦演唱会安排在先,国足是临时安排在沈阳比赛。

国足与马尔代夫的比赛,实际上是马尔代夫的主场,不过因为他

们不能承办比赛,经协商之后,国足方面将这场比赛安排在沈阳举行。不巧的是,这与周杰伦演唱会撞车。前两天,球场上已经开始搭建演唱会的舞台,舞台自然影响了现场球迷的视线。对于球迷的不满,周杰伦粉丝会表示,“周杰伦演唱会已于去年通过审批,今年7月13日公开售票,不存在周杰伦演唱会干扰国足比赛的说法。2.国足比赛场地是在8月临时更改至沈阳奥体,演唱会合同在先。”

简讯

● 昨天,美网赛场爆出一大冷门,男单3号种子穆雷以6:7、3:6、7:6和6:7不敌来自南非的15号种子安德森,止步16强。此前,这位英国头号男单曾连续18次杀入大满贯赛1/4决赛,而这次出局是他5年来首次止步大满贯16强。

● 昨天,牙买加“闪电”博尔特宣布退出国际田联钻石联赛收官战,以便全力备战明年里约奥运会。“我现在已经考虑起下赛季和2016年里约奥运会了,希望能捍卫我的男子100米、200米和4×100米项目3枚金牌,”博尔特说。